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49 C. Berkvens-
Stevelinck 

Magna Commoditas. Leiden University’s Great 
Asset. 425 Years Library Collections and Services. 
Leiden: Leiden University Press, 2012. 

€ 69,95 

48 J. Schaeps & J. van 
der Veen (eds.) 

Leiden viert feest! Hoogtepunten uit een academische 
collectie. Leiden: Leiden Publications, 2014. 
Publicatie verschenen bij de gelijknamige 
tentoonstelling van 75 zeventiende-eeuwse prenten en 
tekeningen in het Museum Het Rembrandthuis van 17 
oktober 2014 tot en met 25 januari 2015. 

€ 24,50 

47 

Paul Hoftijzer, Kasper 
van Ommen, Geert 
Warnar & Jan Just 
Witkam, red. 

Bronnen van kennis. Wetenschap, kunst en cultuur in 
de collecties van de Leidse Universiteitsbibliotheek. 
(Leiden, Primavera Pers 2006).  

€ 29,50 

    
45 J. Schaeps, (e.a.) Rembrandt in prent gebracht. (Leiden 2006). € 15 

44 Ton Koopman & 
Kathryn Cok 

Geluck, geneughd, vermaeck en vreught. 
Muziekboeken in de Leidse Universiteitsbibliotheek. 
(Leiden 2005). 

€ 10 

43 

Ronald Breugelmans, 
Henk Jan de Jonge, 
Willem Otterspeer & 
Hans Trapman 

Erasmus en Leiden. Catalogus van de tentoonstelling 
gehouden in het Academisch Historisch Museum 
(Leiden 1986). 

€ 7,50 

42 
Jef Schaeps, Kasper 
van Ommen & 
Arnoud Vrolijk, red. 

Oostersche Weelde. De Oriënt in westerse kunst en 
cultuur (Leiden, Primavera Pers, 2005). € 29,50  

    

40 W.P. Gerritsen 
Boëthius en de tweede revolutie van het boek [Bert 
van Selm-lezing 2004]. (Leiden, De Ammoniet 
2004). 

Uitverkocht 

39 Gerrit Komrij & Onno 
Blom 

De bibliotheekknecht & Bibliotheca da Estrela. 
(Leiden, De Baaierd 2004) Uitverkocht 

38 Karen Fletcher & 
André Bouwman, eds. 

Christiaan Huygens. Facets of a Genius: the Man, the 
Manuscripts, the Moon and Ring, the Mission 
(Noordwijk 2004). 

€ 7 

37 Karen Fletcher & 
André Bouwman, red. 

Christiaan Huygens. Facetten van een genie: de mens, 
de manuscripten, de maan en ring, de missie. 
(Noordwijk 2004). 

€ 7 

36 Jef Schaeps & 
Marijke van Wees 

Met passie verzameld. Grafiek uit de collectie Piet 
Cleveringa. (Leiden 2004). € 19,50 

mailto:verkoop-publicaties@library.leidenuniv.nl


35 C.Berkvens-
Stevelinck (et al.) 

Magna Commoditas. The History of Leiden 
University Library 1575-2005.(Leiden, Primavera 
Pers 2004). 

Uitverkocht 

34 W.P. Gerritsen 
Het alfabet als zoekinstrument. Een beschouwing 
over de geschiedenis van de alfabetische index. 
[Scaliger-lezingen 2]. (Leiden 2003). 

€ 7,50 

33 A. Grafton Athenae Batavae. The Research Imperative at Leiden, 
1575-1650 [Scaliger Lectures 1]. (Leiden 2003). Uitverkocht 

32 Ada Geertruide Went-
Beets 

Jeugd in het Beetsenhuis. Herinneringen van de 
jongste dochter van Nicolaas Beets. Bezorgd door 
Peter van Zonneveld. (Leiden 2003). 

€ 12 

31 Lud'a Klusáková The Road to Constantinople. The Sixteenth-Century 
Ottoman Towns through Christian Eyes. (2002). Uitverkocht 

30 P.G. Hoftijzer (et al.) 
Special Collections. A Guide to the Collections of 
Leiden University Library and Neighbouring 
Institutions. (Leiden 2002). 

€ 10 

29. C.Berkvens-
Stevelinck 

Magna Commoditas. Geschiedenis van de Leidse 
Universiteitsbibliotheek 1575-2000. (Leiden, 
Primavera Pers, 2001).   

Uitverkocht 

28a Chris Heesakkers 

Een netwerk aan de basis van de Leidse universiteit. 
Het album amicorum van Janus Dousa. Facsimile-
uitgave van hs. Leiden UB, BPL 1406 met inleiding, 
transcriptie, vertaling en toelichting. (Leiden, 
Universiteitsbibliotheek Leiden/Uitgeverij Jongbloed 
2000). 

Uitverkocht 

28. Hildebrand In het kleine stadjen D.Met tekeningen van K.F. 
Bomblèd. (Leiden, De Ammoniet 1998). € 15 

27. J. Katgert-Merkelijn The Letters and Papers of Jan Hendrik Oort. (Leiden 
1997). Uitverkocht 

    

25. D. de Vries en P.R. de 
Clercq 

Rijnland in kaart. Een keuze uit de Collectie Bodel 
Nijenhuis. (Leiden 1996). € 10 

24. A.Th. Bouwman 
(red.) 

Niet alleen kijken. Over het gebruik van 
handschriften en handschriftencollecties. (Leiden 
1996). 

€ 10 

23. Dirk de Vries 

Uit de kaartenwinkel van de VOC : catalogus van 
zeekaarten van de Verenigde Oostindische 
Compagnie in de Collectie Bodel Nijenhuis. (Leiden 
1996). 

€ 10 

    

21. R. Breugelmans 
(introd.) 

Nomenclator. The first printed Catalogue of Leiden 
University Library (1595) / Petrus Bertius. A 
facsimile Edition with an Introduction by R. 
Breugelmans. (Leiden 1995). 

€ 20 

    
19. Astrid C. Balsem "Libri omissi" italiani del Cinquecento provenienti € 40 



dalla Biblioteca di Isaac Vossius. (Leiden 1994). 
    

17. 
Th. Bouwman en C. 
Berkvens-Stevelinck 
(red.) 

Miscellanea Gentiana. Een bundel opstellen 
aangeboden aan J.J.M. van Gent bij zijn afscheid als 
bibliothecaris der Rijksuniversiteit Leiden. (Leiden 
1993). 

€ 15 

16. J.J.M. van Gent 

Nicolaas Beets en de titelbeschrijver. Over 
volledigheid, precisie, structuur, standaardisering en 
uitwisselbaarheid van bibliografische gegevens in de 
catalogus. (Leiden  1993). 

€ 10 

15. J.K. Katgert-
Merkelijn 

The Manuscripts and Correspondence of Jan Hendrik 
Oort. Inventory. Met bibliogr. van J.H. Oort.(Leiden 
1992). 

Uitverkocht 

14. D. de Vries (red.) 
Kaarten met geschiedenis 1550-1800. Een selectie 
van oude getekende kaarten van Nederland uit de 
Collectie Bodel Nijenhuis. (Leiden 1989). 

Uitverkocht 

13.  

Museum Cathianum. Catalogus van een 
tentoonstelling t.g.v. van het afscheid van mr. K.J. 
Cath als voorzitter van het College van Bestuur van 
de Rijksuniversiteit te Leiden, 1988. (Leiden 1988). 

€ 10 

    
    
    

9. 
J.J.M. van Gent 
(voorw.); J.P. 
Hinrichs (samenst.) 

Dichter met drie vaderlanden. Valerij Perelesin, 
brieven en documenten (Leiden 1986). € 10 

8. R. Feenstra (voorw.) Orleans en Leiden. De universitaire geschiedenis van 
Orleans vanuit Leiden belicht. (Leiden 1985), € 10 

7. 
A. v.d. Heide en 
A.G.P. Janson 
(samenst.) 

Herdenking van de 850ste geboortedag van 
Maimonides - Rambam. (Leiden 1985). € 10 

6. D.M. Bakker (et al., 
red.) 

Vorm en funktie in tekst en taal. Bundel opstellen 
verschenen ter gelegenheid van de voltooiing van het 
honderdste deel van het Tijdschrift voor Nederlandse 
Taal- en Letterkunde. (Leiden 1984). 

€ 10 

5. 

Robert Feenstra avec 
la collab. de 
Marguerite Duynstee 
et Werner Schwab 

Catalogue des imprimes de la Collection Meyers de la 
Bibliotheque de l'Universite de Leyde. - ([La Haye] ; 
Zwolle 1980). 

€ 30 

4. C. Berkvens-
Stevelinck (et al.) 

Quaestiones leidenses. Twelve studies on Leiden 
University Library and its holdings published on the 
occasion of the quarter-centenary of the University. 
(Leiden, 1975).  Overdruk uit Quaerendo vol. 5. 

€ 10 

3. P.F.J. Obbema (et al.) Schatten uit de Leidse bibliotheek. (Lieden 1967). € 10 
2. G.G. Kloeke Herkomst en groei van het Afrikaans. (Leiden 1950). € 10 
1. Maatschappij der Jaarboek van de Maatschappij der Nederlandsche € 10 per 



Nederlandsche 
Letterkunde 

Letterkunde te Leiden. - (1943/45) ; (1945/46) - 
Leiden, Brill, 1946 -  Verschijnt 1x per jaar. - 

deel 
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